



Balatonfenyves templomot épít. A katolikus hitélet a maga teljes szépségében virágzik a balatonparti fenyvesek között is. A város falain kívül, ahol nincs kőből épített templom, ahol a csodás természet ihleti áhitatra a hívő lelkeket. A hitéért áldozatot hozó katolikus öntudat legszebb gesztusát mutatta Balatonfenyves katolikus társadalma, amikor egy különálló egyházközség megalakítását és anyagi áldozatokat nem kímélve a legrövidebb idő alatt felépítendő templom építési költségeit vállalta. Balatonfenyves nyaraló közönsége körében megindult igen régi keletű mozgalom az, amely egy különálló egyházközség megalakítása érdekében folytatott agilis és fáradságos munkát mindmáig. Az egyházközség megalakítását sürgető ténykörmények legsúlyosabbika az volt, hogy a folyton fokozódó balatoni fürdőélet kiépítette Balatonfenyvest a legközelebbi egyházközségtől — Fonyódtól nyolc kilométernyire van. Ezt a nyolc kilométeres útszakaszt kellett végig gyalogolnia a legtöbbször, aki vasárnapi szentmisét akart hallgatni. Hét év után a kaposvári leventék első tábora szentmiséjét Mészáros Béla dr. a kaposvári káplán mondotta. Nyomban a mise befejezése után ugyanott a balatonfenyvesi Új Fürdőegylet elnökének indítványára most már pozitív formában is a tábora más részvételük nagy tömege egyhangúan kimondotta az egyházközség alakítás szükségességét. Megválasztották az alakuló közgyűlést előkészítő bizottságot, amelynek elnöke a világiak részéről: daruvári Kacsokovics Lajos ny. alispán, az egyháziak részéről Ify Lajos fonyódi plébános lettek. Kacsokovics Lajos ny. alispán elnökletével megtartott szabadtéri közgyűlésen megjelentek: Forgách Franciska grófnő, Bakay Árpád és Körmeny László századosok, Kovács Bona János szkv. főhadnagy, Cwinger Ferenc, Neliba Gy. folyam- és tengerhajózási főfelügyelő, Szabó Antal fegyver és sportárú nagykereskedő, Lohr Gyula postafőellenőr, Tóth Jenő dr. egyetemi titkár, Rohónyi Dezső és Bajza Pál Máv. felügyelők, Malek László dr. ügyvéd, Lomoschitz Károly polg. isk. c. ig., Soltész József, Szerény Alajos és Kautny Károly tanárok, Kovács István állomásfőnök, Pataky István Máv. intéző, Molnár Nándor és Mészáros Károly elemi isk. igazgatók, Kosaras Mihály és Szalay Antal tanítók, Bogsch Gézané doktorné, Hudetz Jánosné, Szilassy Lajos építész, Dénes Sándor, Pálfi László és ezeken kívül mintegy 500 főnyi gyülekezet. A balatonparti egyházközség alakítás a katolikusok társadalmi tömörítése szempontjából is nagy jelentőségű. A nagy területen elhúzódó balatonfenyvesi villalakat egyetlen családdá öleli a katolikus szolidaritás érzése, amely egyházközséget alakított és templomot épített velük. A templomépítéshez rövid napok alatt önkéntes adakozás útján egybegyűlt 3000 pengő áll rendelkezésre.

— **A pécsi szabóiparosok szakosztálya** f. hó 28.-án, csütörtökön este fél 8 órakor tagértekezletet tart, melyre az összes tagok megjelenését kéri az elnökség. Tárgy: A szövetséges kereskedőkkel való megegyezés.

Magyar hozzájárulás az angol-francia megállapodáshoz

Budapest, júl. 27. — (MTL) Bárány Villány Frigyes párisi magyar követ, július 25-én írásban közölte a francia külügyminisztériummal, hogy Magyarország hozzájárul a francia—angol konzultatív megállapodáshoz. Ugyancsak 25-én Bárdosi László dr., a londoni magyar követség ügyvivője írásban közölte az angol külügyminisztériummal, hogy

Magyarország hozzájárul az angol—francia konzultatív megállapodáshoz.

Mint ismeretes Walkó Lajos külügyminiszter már 20-án szóbelileg közölte De Vienne budapesti francia követtel, hogy Magyarország hozzájárul a megegyezéshez. Az angol kormány ugyanakkor szintén szóbeli beleegyezést kapott Magyarország csatlakozásáról.

— **Lopások Baranyában.** Puch János ligetpusztai földbirtokos feljelentést tett a csendőrségen, hogy ismeretlen tettes feltörte a takarmány raktárát és onnan nagymennyiségű árpadarát lopott el. A csendőrség keresi a tolvajt. Széleskörű nyomozást indított a csendőrség a villányi, németmárokai és hercegszentmártoni gazdák sérelmére elkövetett sorozatos lopások ügyében is. Megírta a Dunántúlnak, hogy a nyomozó hatóságnak sikerült elfogni Horváth István (Furu) és Farkas János cigányokat, akik becsavarogták az egész Dunántúlt és rengeteg bűncselekményt követtek el. A megrögzött bűnözők beismerték, hogy Villány és Németmárok környékén több mint 10 rendbeli lopást és betörést hajtottak végre. A csendőrség a cigányokat helyszíni nyomozásra vitte és Farkas társával együtt sorra megmutatta azokat a présházákat, ahol bűncselekményeket követtek el.

— **A pécsi borbélysegédek és tanoncok munkaközvetítése.** A pécsi ipartestület borbély- és fodrász-ipari szakosztálya közli az érdekelt szakmai iparosokkal és munkavállalókkal (segédek, tanoncok), hogy a pécsi borbély-, fodrász- és nőfodrász-iparosoknál szándékolt elhelyezésük érdekében mindenkor Pirgl Boldizsár borbélymesterhez (Rákóczi-út 28., Mattyasovszky-palota), mint a szakosztály által hivatalosan megbízott munkaközvetítőhöz forduljanak, ahol minden szakmai elhelyezkedési lehetőséget hivatalosan tartanak nyilván.

— **A sztárok vakációja.** A nyár Hollywoodot is kihaltá teszi. Joan Crawford és Marie Dressler Santa Barbara közelében, Kaliforniában töltik szabadságukat. Greta Garbo szereti a tengert és a nyarat épp úgy, mint a telet, a tengerparton, Santa Monicában tölti. John Barrymore saját yachtjával az idén is tengeri utazást tesz. Marion Davies és Ramon Novarro az idei nyáron is Európába utaznak és Franciaország egyik kis fürdőhelyén teljes visszavonultságban töltik el szabadságukat. Buster Keaton családjával Dél-Kaliforniában egy ranchon nyaral. Jean Hersholt Newyorki utazik, viszont Wallace Beery, aki dúsgazdag ember, valamelyik birtokán halászik és vadászik. Lionel Barrymore, aki festőművész volt, autótúrát tesz Kaliforniában és festeni fog. Norma Shearer úgy el van foglalva filmjeinek előkészületeivel, hogy nem mehet szabadságra.

Kronfeld, a világhírű osztrák vitorlázó repülő, akinek gépe tegnapelőtt lezuhant. Kronfeld ejtőernyő segítségével megmentült meg.

Poloskát
a legbiztosabban irtja a **FULAMIN 60 fillér**
SZIGETHY Remény Patika Pécs, Majláth-tér.

— **A bánokszentgyörgyi cigánygyilkosság ügyében bizonyításkiegyeztetést rendelt el a tábla.** A múlt év október 29-én este fél 8 órakor véres események játszódtak le a bánokszentgyörgyi cigánytelepen. Falubeli legények sortüzet adtak le a cigánytelep lakóira és a golyók Kolompár Vilma és másfél éves kisgyermekét, valamint Kolompár Teréz cigányleányt megölték. A csendőrség széleskörű nyomozást indított meg a hármastestű cigánygyilkosság tetteseinek kiderítésére. Röviddel a bűncselekmény után a csendőrség megállapította, hogy a gyilkosok Szőke József és Kele Géza 21 éves bánokszentgyörgyi legények voltak. A gyanúsítottakat beismerték tettüket és azt adták elő, hogy a cigányok őket néhány nappal azelőtt megverték és ezért elhatározták, hogy véres bosszút állnak. Szőke és Kele ellen 3 rendbeli gyilkosság miatt emelt vádat a nagykanizsai ügyészség. Az elsőbíró Szőke Józsefet 10 évi fegyházra ítélte. Kelet pedig bizonyítékok hiányában felmentette. Felbevezés folytán ma foglalkozott az ügygel a tábla Kiss tanácsa. A felsőbb bíróság hosszabb tanácskozás után bizonyításkiegyeztetést rendelt el és a tárgyalást elnapolta.

Törpeharcsa 80 f. a Halcsarnokban. (SÜLIG 1-60 P-161.)

— **Csecsemőhullát találtak a Megyeri-úton.** Mai számunkban röviden jelentettük már, hogy a Megyeri-út déli részén a szennyvízcsatornában egy jölfejtett leánycsecsemő holttestét találták. Miután a vizsgálat megállapította, hogy a gyermek halálát az okozta, aki lelkiismeretlenül letette, a legszélesebbkörű nyomozást indították az anya kilétének fellelmezésére és amennyiben megtalálják, gyermekgyilkosság miatt emelnek vádat ellene. A rendőrség a sajtó útján kéri azokat, akik a nyomozás munkáját bármely adattal elősegíthetik, hogy azokat haladéktalanul közöljék a rendőrség bűnügyi osztályával.

— **Kedélyes zenedélután a szabadban.** A Pécs-Budai „Hárfa” dal- és zeneegylet, amely pár évvel ezelőtt szép és gazdag sikerrel működött, most új vezetőséggel, kitűnő együttesével felelelt és e hó 31-én, vasárnap kedélyes tekeversenyyel, szórakoztató tréfákkal egybekötött dal- és zenedélután rendez Pécs legszebb kirándulóhelyén, a hűvösvölgyi Kelemen-féle vendéglőben. A kerti ünnepély délután 3 órakor kezdődik. Sajtó 16 tagú zenekara szolgáltatta a zenét s reggelig tartó tánc fejezte be a mulatságot. Belépődíj nincs, önkéntes adományok saját alapjuk javára köszönettel fogadtatnak. A frontharcos vendéglős szívesen látja frontharcos bajtársait és olcsó étellekről és italokról gondoskodik.

— **Anyakönyvi hírek.** Az anyakönyvi hivatalban ma az alábbi haláleseteket jelentették be: Reisner Nándor rk. 60 éves, nyug. máv. főmozdonyvezető, Gutmann Dávidné Simon Mária izr. 38 éves, Weisz József rk. 46 éves, mérszegető, Dombóvár, Szigeti János bádogos ág. h. ev. 51 éves, Pap Szekeres Anna ref. 15 hónapos Sellye, Friedmann Irén rk. 11 hónapos, Kotta Józsefné Span Terézia rk. 80 éves, Geri János ref. 31 éves, Sellye, özv. Jäger Istvánné Stefinczki Janka rk. 82 éves, Benkovits Lajos rk. 66 éves, sütőmester.

A megbízható éjjeliőr



— **Kérem legyen szíves engem reggel hét órakor felkelteni...**

— **Pályázat a balatoni himnuszra.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter augusztus 15-iki határidővel pályázatot hirdet Könyves Károly pályadíjat nyert Balatoni Himnusz szövegre irandó ünnepi hangulatú, négyszólamú férfikarra. A pályadíj 300 P. A szöveget az Irók Gazdasági Egyesülete (Bpest, VIII., Esterházy-u. 4.) kívánatra elküldi. A pályamű jelzéssel a Magyar Dalosszövetség címére, Bpest, Reáltanoda-utca 7. küldendő.

Önnék még nem volt jó fényképe?

Készítsen kötelezettség nélküli próbafelvételt újonnan megnyitott fotóműtermében.

Tapasztó Andor művészi fényképész, Király-utca 1. sz. (Nick-udvar)